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MVE415b Matematisk Analys DI1/EI1

For godként pa tentan krivs 23 poéing pa tentamens forsta del (godkéntdelen). Bonuspoing fran duggor 2016 riknas med,
men maximal poidng pa denna del &r 38 podng och bonuspoing kan bara anvéndas for att fa godkant. For betyg 4 kravs 33
poédng, varav minst 4 poidng pa andra delen av tentan. For betyg 5 kridvs 43 poidng sammanlagt, varav minst 6 poing pa

andra delen av tentan. Redovisa dina losningar tydligt sa att tankegangarna blir latta att folja.

Del 1: Godkantdelen

1. Denna uppgift finns pa separat blad pa vilket 16sningar och svar skall skrivas. Detta blad inlimnas
tillsammans med 6vriga 16sningar.

2. Skissa det omrade som begriinsas av kurvorna y = 22 — 3 och y = —(x — 2)? + 1. Berikna arean av
det inneslutna omradet.

3. Los om mdjligt foljande ODE och féljande begynnelsevirdesproblem fér ODE: a) 3 +y = 1,
b)y' =y?, y(0) = 0.

4. Berdkna den obestdmda integralen

T
/x2_4da:.
1

5. Berédkna den bestdmda integralen / r?(arctanz — %) dz
-1

6. Beriakna /lnxdx.

7. Formulera och bevisa formeln for partialintegration.

Var god vind!
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Del 2: Overbetygsdelen

Podng pa dessa uppgifter kan inte rdknas in for att nd godkéntgrinsen. Redovisa dina ldsningar tydligt sa att

tankegangarna blir latta att folja.

oo
Avgor om den generaliserade integralen / ﬁ dx ar konvergent eller divergent. Integralen
0 X x

behover ej berdknas.

Los y" — 3y’ +2y =¢€”

Berédkna integralen

/

tan /T
\/E

dx.

Bevisa att om a € R och f € C(R), dvs f kontinuerlig pa R, sa géller for F(z) = / f(t)dt att

Fl(2) = f(x).
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Poéng

1. Till nedanstaende uppgifter skall korta 16sningar redovisas, samt svar anges, pa anvisad plats

(endast 16sningar och svar pa detta blad, och pa anvisad plats, beaktas).

1
(a) Berikna integralen / 23 cos(z?) da.
0

Lo6sning:

(b) Los differentialekvationen 3’ — 2zy? = 0.

Losning:

(c) Beridkna integralen / cos?(z) da.

Lo6sning:

w/2

Var god vind!
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(d) Berikna integralen / dz. (2p)
0

Lo6sning:

(e) Beriikna integralen /Qx cos(2x) dz. (2p)

L6sning:

(f) Los differentialekvationen 3" — 3y + 2y = x. (3p)
Lo6sning:



